
Zásahy hliadok MsP v 23. týždni  

 

V týždni od 2. júna do 8. júna 2025 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 

5 215 udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese riešili mestské policajtky a policajti celkom 720 udalostí, pričom 62 

z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a 

riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 

360, z nich 16 bolo spáchaných závažným spôsobom. Medzi udalosti radíme napríklad aj kontrolné 

body, ktoré hliadky vykonávajú v denných aj nočných hodinách na miestach, kde dochádza 

k opakovanému páchaniu priestupkov. Vykonali sme ich celkom 203. Hliadky mestskej polície sa 

v 3 prípadoch zaoberali porušením všeobecne záväzných nariadení a vysporiadať sa museli aj 

s viacerými vodičmi taxislužieb, ktorí nerešpektovali ustanovenia zákona o cestnej doprave. 

Nechýbali priestupky, ktorých sa dopustili majitelia psov pri venčení a v 1 prípade sa museli 

mestskí policajti vysporiadať aj s priestupkom proti majetku. V 1 prípade nám nálezca odovzdal 

nájdené osobné doklady. V 1 prípade sme spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci, 

1-krát s hasičmi a k 1 zatúlanému zvieraťu sme privolávali Slobodu zvierat. Na doriešenie sme 

príslušnému správcovi komunikácie odovzdali 1 vrak vozidla. 

Najviac priestupkov – 43 zistili mestské policajtky a policajti na Budatínskej ulici. 

 

Postarali sme sa o seniorov v núdzi 

Minulý týždeň priniesol viacero prípadov, v ktorých mestskí policajti a policajtky pomáhali osobám 

v náhlej zdravotnej či fyzickej tiesni. Okrem pomoci mužovi, ktorý sa zranil pri nastupovaní do 

autobusu, zasahovali aj pri viacerých situáciách, kedy potrebovali pomoc ľudia v seniorskom veku 

po nešťastných pádoch vo svojich domácnostiach. 

V pondelok večer sa hliadka Útvaru zásahovej jednotky a kynológie stala svedkom situácie pod 

Mostom SNP, kde sa muž pošmykol pri nastupovaní do autobusu, spadol a udrel si hlavu o 

schod. Mestskí policajti okamžite zasiahli, poskytli mu predlekársku pomoc a 

privolali Záchrannú zdravotnú službu. Muž bol následne prevezený na ďalšie ošetrenie do 

nemocnice na Mickiewiczovej ulici. 

Ďalšie zásahy sa týkali seniorov, ktorí sa ocitli v núdzi. 

V nedeľu popoludní na Mamateyovej ulici v Petržalke pomáhali mestskí policajti staršej žene, 

ktorá spadla vo svojom byte. Po okamžitej kontrole zdravotného stavu ju usadili na 

posteľ. Nemala našťastie žiadne zranenia a cítila sa dobre. Privolanie záchranárov teda nebolo 

potrebné. Hliadka s ňou ešte chvíľu pobudla a pred odchodom sa opätovne uistila, že je v 

poriadku. 



Aj na Jamnického ulici v Dúbravke boli mestskí policajti vyslaná k seniorke, ktorá spadla a 

nevládala vstať. Nebola síce zranená, no sťažovala sa na opuch končatín. Privolaní zdravotníci 

ju na mieste vyšetrili a poučili o zdravotnom stave. Prevoz do nemocnice napokon nebol potrebný. 

V noci zo stredy na štvrtok zasahovali mestskí policajti z Nového Mesta na Račianskej ulici po 

oznámení o nevládnej staršej osobe ležiacej na zemi v byte. O ženu sa hneď po 

príchode postarali, pomohli jej vstať a preniesli ju do postele. Následne skontrolovali jej stav, 

nemala žiadne viditeľné zranenia a neuvádzala ani iné zdravotné ťažkosti, preto privolanie 

pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci nebolo nutné. 

V Líščom údolí zasahovali mestskí policajti pri 82-ročnom mužovi, ktorý taktiež po páde 

ostal bezvládne na zemi. Keďže išlo o osobu s nadváhou a so zložitou zdravotnou 

anamnézou vrátane predchádzajúcich operácií, na miesto bola privolaná aj posádka Záchrannej 

zdravotnej služby. Policajti mužovi pomohli postaviť sa, v spolupráci so záchranármi, ktorí ho na 

mieste vyšetrili aj za prítomnosti lekára. 

 

Asistovali sme hasičom 

V pondelok večer zasahovali mestskí policajti z Petržalky na Klokočovej ulici, kde v 

dôsledku nepriaznivého počasia spadol cez celú cestu a priľahlý cyklochodník mohutný strom. 

Prekážka dočasne znemožnila pohyb chodcov a cyklistov v oblasti. 

Na miesto boli privolaní príslušníci Hasičského a záchranného zboru, ktorí mestskú políciu 

požiadali o zabezpečenie miesta udalosti a usmerňovanie osôb pohybujúcich sa v okolí., aby 

nedošlo k ohrozeniu ich života a zdravia. Hliadka zotrvala na mieste počas celého zásahu a 

dohliadala na bezpečnosť až do odstránenia prekážky. 

 

Majstrovstvá Európy vo futbale do 21 rokov prinesú do Bratislavy zvýšené bezpečnostné 

opatrenia 

Bratislava sa počas júna stáva dejiskom niekoľkých zápasov Majstrovstiev Európy vo futbale do 

21 rokov. Mesto očakáva zvýšený pohyb fanúšikov a s tým spojené dopravné aj bezpečnostné 

výzvy. Mestská polícia je na situáciu pripravená a prijíma viaceré opatrenia na zaistenie 

verejného poriadku a bezpečnosti. 

Majstrovstvá Európy vo futbale do 21 rokov odštartujú 11. júna a potrvajú do 28. júna 

2025. Turnaj sa odohrá v ôsmich slovenských mestách, pričom Bratislava bude jedným z hlavných 

dejísk. Národný futbalový štadión privíta niekoľko zápasov, konkrétne v dňoch 11., 14., 17., 25. a 

28. júna. 

Počas celého turnaja bude Mestská polícia Bratislava vo zvýšenej miere dohliadať na verejný 

poriadok a bezpečnosť obyvateľov i návštevníkov. Do bezpečnostných opatrení zapájame 



mestských policajtov a policajtky zo všetkých okresných veliteľstiev ako aj Útvaru zásahovej 

jednotky a kynológie. Počas šampionátu bude možné stretnúť v uliciach aj cyklohliadky. 

V súvislosti s podujatím posilňujeme aj výkon v Operačnom a kamerovom stredisku. Záznamy z 

kamier slúžia nielen ako prevencia, ale môžu byť v prípade potreby použité aj ako dôkazový 

materiál. Na bezpečnom a bezproblémovom priebehu turnaja spolupracuje Mestská polícia 

Bratislava úzko s kolegami a kolegyňami z Policajného zboru SR. 

Zvýšená pozornosť hliadok mestskej polície sa počas turnaja bude sústreďovať nielen na oblasť 

Tehelného poľa, ale aj na centrum Bratislavy a ďalšie frekventované lokality. Vzhľadom na 

očakávaný príchod fanúšikov z celého Slovenska aj zo zahraničia sa mestská polícia zameria aj 

na kľúčové dopravné uzly – ako sú Hlavná železničná stanica, Železničná stanica 

Petržalka, autobusová stanica Nivy či centrum mesta, kde sa predpokladá najväčšia 

koncentrácia priaznivcov. 

Mestská polícia bude zároveň monitorovať dopravnú situáciu a parkovanie, najmä v okolí 

štadióna, kde môže dôjsť k dočasným obmedzeniam v doprave, predovšetkým počas zápasových 

dní. 

Obyvateľov a obyvateľky hlavného mesta prosíme o trpezlivosť a ohľaduplnosť počas konania 

turnaja. Futbalových fanúšikov zároveň vyzývame k disciplinovanému a slušnému správaniu. 

Ak sa stanete svedkami narúšania verejného poriadku alebo iného protiprávneho konania, 

prípadne budete potrebovať pomoc, neváhajte a kontaktujte linku 159 alebo oslovte niektorú 

z hliadok priamo v uliciach. Sme vám vždy nablízku. 

 

 


